

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.10.2012 22:24:30

формирования заключения врача: 29.10.2012 14:38:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/271404/answer/271417>



Заключение врача

лечение неэффективно - очевидно некорректные контрольные анализы. Лечиться надо согласно чувствительности в бакпосеве , а контрольные анализы сдавать не менее, чем через месяц после приёма последнего антибактериального препарата и при высеивании микрофлоры - опять пролечиваться. А адекватную терапию должен назначать уролог.